



## **Министр связи и информатизации провел день информирования в Полоцке**

Руководитель Министерства Кирилл Залесский 31 марта посетил Витебскую область.

Глава Минсвязи встретится с представителями трудовых коллективов Полоцкого регионального участка почтовой связи Витебского филиала РУП "Белпочта" и Полоцкого зонального узла электросвязи Витебского филиала РУП "Белтелеком".

Тема для обсуждения: "Конституция Республики Беларусь – правовой фундамент единства и процветания белорусского народа".

В своем выступлении Министр затронул темы становления государственного суверенитета Беларуси, сильной президентской власти, основанной на беспрецедентном доверии граждан. Как отметил Министр, принятие обновленной Конституции Республики Беларусь является свидетельством воли народа к сохранению социально-экономической модели развития, укреплению суверенитета и защите национальной идентичности.

В ходе встречи специалисты также рассмотрели вопросы текущего состояния дел и перспективного развития почты и электросвязи в Полоцком регионе.

За рамками обсуждения основной темы Министр также ответил на вопросы работников.

В завершении встречи Кирилл Залесский подчеркнул важность активного участия каждого гражданина Беларуси в жизни страны, направленного на создание и прогресс.

— День информирования в трудовых коллективах — это отличный повод для обмена мнениями и обсуждения актуальных вопросов. Важно предоставить каждому работнику отрасли возможность напрямую поделиться своими мыслями, обозначить существующие проблемы на местах, внести свои предложения по их устранению, - отметил Министр.

---

### **Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/ministr-svyazi-i-informatizacii-provel-den-informirovaniya-v-polock>